

Как научиться правильно наносить макияж.

Сайт для Девочек продолжает делиться секретами волшебного преображения (цикл «Как изменить внешность к 1-му сентября»), и сегодня рассказывает о том, как научиться краситься и делать это правильно, красиво и эффектно, подчеркивая природную красоту лица и шлифуя его мелкие недостатки. Итак, встречаем: секреты

правильного мейк-апа, или как освоить технику макияжа в краткие сроки. Правильный мейк – какой он? Прежде всего, хочется уточнить одну немаловажную деталь (дабы ты, наша юная читательница, не возлагала слишком больших надежд на чудодейственные трансформирующие свойства макияжа). Да, грамотный мейк поможет скрыть недостатки твоего лица и кожи (выровняет тон, придаст коже равномерного сияния, визуально удлинит лицо и т.д.), да, он подчеркнет твои индивидуальные особенности (оттенит редкий оттенок глаз, сместит акцент с широких скул

на соблазнительные губы и т.д.), но даже ему не под силу кардинально изменить весь твой образ в целом! Поэтому сразу откинь в сторону неоправданные чаянья и просто научись извлекать из макияжа максимум пользы И для начала тебе предстоит постигнуть основные правила нанесения косметики и некоторые профессиональные техники (да, да, сегодня мы поделимся с тобой парой-тройкой проверенных на практике хитростей :)), овладев которыми, ты, сможешь, скажем, без труда увеличить форму губ, скорректировать ширину носа, сделать овал лица более

утонченным и т.д. Поэтому запоминай основные правила нанесения макияжа, воплощай их на практике и помни: виртуозное обращение с декоративной косметикой и знание основных визуальных приемов – вот, что обеспечит тебе поистине идеальный (сияющий натуральностью и естественностью) мейк-ап. Как научиться краситься: основные правила нанесения макияжа 1. Качественная косметика. Думаю, нет особой нужды расписывать необходимость использования именно хорошей косметики. Ты девочка умная и сама понимаешь: лучше купить один хороший

блеск для губ, чем несколько, более дешевых, но подозрительных по составу и качеству. 2. Постоянная практика и оттачивание мастерства нанесения макияжа. Как говорится, повторенье — мать ученья. И это правда, ведь еще ни одна теория (даже сама блестящая) не принесла успеха, не подкрепившись старой, добной практикой. А посему — тренировки, тренировки, и еще раз тренировки. Нанесла макияж — посмотрела, оценила, нашла огрехи, сделала заново, учтя промахи и недочеты. И так до тех пор, пока руки сами не начнут рисовать чудеса на твоем лице. 1.

Прежде чем приступить к нанесению мейка, хорошо было бы определиться с твоей личной цветовой палитрой, то есть с теми красками и оттенками, которые выгодней всего подчеркнут цвет твоих глаз, волос и черты лица в целом. Тени для век старайся подбирать контрастные – если ты будешь пользоваться оттенками, совпадающими по цвету с колером твоих глаз, то взгляд твой потеряет всю свою природную выразительность. Да и правило цветотипов еще никто не отменял: брюнеткам подойдут цвета теплые, яркие и насыщенные, светловолосым девушкам – нежные, пастельные

и холодноватые. 2. Ну а теперь перейдем непосредственно к макияжу. Кожу перед нанесением косметики следует подготовить – хорошенько очистить и увлажнить. Только после того, как крем впитается, и ты удалишь его излишки, приложив к коже специальную салфетку, можно приступать к нанесению тонального средства (оттенок тонального крема выбирай максимально близкий к естественному тону своей кожи) и корректора (поможет замаскировать мелкие дефекты кожи – прыщики, покраснения, пигментные пятна и т.д.). 3. Точечно нанеси корректор на все

неидеальные участки (если они, конечно же, есть), слегка разотри пальцами или влажной губкой, затем припудри кожу прозрачной пудрой. 4. Далее переходим к макияжу глаз. И тут тебе понадобится уяснить правило нанесения теней – самые светлые оттенки наносятся под бровь и у внутреннего края глаз, самые темные – на складку верхнего века или у основания ресниц (в качестве подводки). Подводить глаза карандашом ты научишься только тогда, когда будешь практиковаться каждый день – в этом деле, как ни в одном другом, важна сноровка. Тушью покрой сначала кончики ресниц, затем

распредели краску по всей их длине. И помни: мейк глаз должен быть ярким только в том случае, если ты собираешься на вечеринку, а не в школу, и если сегодня ты решила не выделять губы (правило одного акцента). 5. Брови можешь слегка подвести карандашом или обработать тенями. 6. Губы сначала обведи контурным карандашом, затем нанеси на них блеск или помаду. При этом карандаш старайся вести точно по краю губ, не выступая за их линию. Помада будет держаться намного дольше, если ты сначала припудришь кожу губ

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

Рост, парней, который нравится девушкам

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке